

На пластинках — произведения М. Ю. Лермонтова

БОЛЬШУЮ подготовку к 150-летию со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова ведет Всесоюзная фирма грампластинок «Мелодия». На заседании правления фирмы рассмотрены предложения о выпуске серии долгоиграющих пластинок к юбилею великого русского поэта.

Я попросил председателя правления фирмы «Мелодия» А. И. Семенова более подробно рассказать об этом читателям «Пензенской правды».

— Прежде чем выпустить эти грампластинки, мы беседовали со многими известными советскими поэтами, писателями, киноактерами, чтецами произведений М. Ю. Лермонтова. Все они с большим удовольствием пошли нам навстречу и изъявили желание записать свой голос на грампластинки.

Разумеется, первое слово было предоставлено известному исследователю творчества М. Ю. Лермонтова—Ираклию Андроникову. Он обращается к слушателям со «Словом о Лермонтове». Проникновенно, доходчиво повествует И. Андроников о коротком, но ярком пути великого русского поэта.

На пластинку записано величайшее творение М. Ю. Лермонтова—драма «Маскарад». Роли исполняют Николай Мордвинов, Вера Марецкая, Ростислав Плятт, Борис Оленин. Нет необходимости подробно останавливаться на характеристике этих советских артистов. Они часто выступают в литературных и музыкальных передачах Всесоюзного радио. Комментировать спектакль мы попросили народного артиста СССР Юрия Алексеевича Завадского.

Некоторые стихи М. Ю. Лермонтова с большим мастерством читают Всеволод Аксенов и главный режиссер Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Евгения Вахтангова, народный артист СССР, лауреат государственных премий Рубен Симонов.

Среди музыкальных записей в серии долгоиграющих грампластинок, выпущенных к 150-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова, есть знаменитая опера Антона Рубинштейна «Демон». Сюда же включен ряд симфонических произведений, навеянных творениями великого русского поэта.

— Передайте читателям «Пензенской правды», что они в ближайшие дни смогут приобрести грампластинки и слушать в исполнении московских артистов лучшие произведения своего земляка—Михаила Юрьевича Лермонтова, юбилей которого широко отмечается в эти дни не только в нашей стране, но и за рубежом,—сказал в заключение тов. Семенов.

Ю. ВОЛОХОВ.
(Внештатный корреспондент
«Пензенской правды»)
г. Москва.

Пензенская правда

10 СЕН 1964